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Διευθυντές/Διευθύντριες  

Δημοτικών Σχολείων Λεμεσού 

 
 
 

Θέμα: Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα Εικαστικής Αγωγής  

στη Δημοτική Πινακοθήκη Λεμεσού 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορούμε ότι το Επαρχιακό Γραφείο Λεμεσού,  

σε συνεργασία με τον Δήμο Λεμεσού ανακοινώνει την έναρξη του Εκπαιδευτικού 

Προγράμματος Εικαστικής Αγωγής με τίτλο «Ο τόπος μας με την παλέτα των ζωγράφων», 

στη Δημοτική Πινακοθήκη Λεμεσού. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε παιδιά της Δ΄ τάξης 

των σχολείων της πόλης και επαρχίας Λεμεσού και διαρκεί 90 λεπτά. Γενικός στόχος του 

προγράμματος είναι οι μαθητές/τριες να γνωρίσουν βιωματικά και να εκτιμήσουν την 

πολιτιστική κληρονομιά και την καλλιτεχνική δημιουργία του τόπου μας, μέσα από έργα 

παλαιότερων και νεότερων Κύπριων καλλιτεχνών.  

Καλείστε να ενημερώσετε τους/τις εκπαιδευτικούς που θα συμμετάσχουν με τα τμήματά 

τους στην Πινακοθήκη, να εφαρμόσουν τις οδηγίες που περιγράφονται στο παράρτημα που 

επισυνάπτεται, για προετοιμασία ΠΡΙΝ από την επίσκεψη και οργάνωση δραστηριοτήτων 

για αξιοποίηση του προγράμματος ΜΕΤΑ την επίσκεψη. Στο παράρτημα αναγράφεται 

επίσης το χρονοδιάγραμμα με τις επισκέψεις των σχολείων. Υπενθυμίζεται ότι μπορείτε να 

βρείτε το απαραίτητο υλικό για το πρόγραμμα στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας,  

Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας για το μάθημα των Εικαστικών Τεχνών 

www.moec.gov.cy  Δημοτική Εκπαίδευση  Εκπαιδευτικό Υλικό  Εικαστικές Τέχνες  

Προγράμματα: 

http://eikad.schools.ac.cy/index.php/el/programmata/programma-o-topos-mas-d-taxi 

mailto:dde@moec.gov.cy
http://www.moec.gov.cy/
http://eikad.schools.ac.cy/index.php/el/programmata/programma-o-topos-mas-d-taxi


Υπεύθυνη για την οργάνωση και λειτουργία των εκπαιδευτικών προγραμμάτων είναι η 

Επιθεωρήτρια Τέχνης κ. Τερέζα Λαμπριανού. Για οποιεσδήποτε επιπρόσθετες 

πληροφορίες ή διευκρινίσεις μπορείτε να απευθύνεστε στην υπεύθυνη σύμβουλο στα 

τηλέφωνα που αναγράφονται στο παράρτημα.  

Είμαστε βέβαιοι ότι θα έχουμε μία γόνιμη και ποιοτική συνεργασία.  

 
 
 

                                                                                         

 

 

 
 

 

 

 

 
Κοιν.:- ΔΔΕ 

- ΓΕΔΕ 
- ΕΔΕ Επαρχιακού Γραφείου Παιδείας Λεμεσού  
- Πολιτιστική Λειτουργό Δήμου Λεμεσού (Φαξ. 25354389) 
- ΟΕΔΕ 
- ΠΟΕΔ, Λεωφόρος Κυρηνείας 184, 2112 Πλατύ Αγλαντζιάς (Φαξ:22817599) 

- Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Δημοτικής 
Εκπαίδευσης, Ιφιγενείας 93, 2003 Στρόβολος, (Φαξ: 22466005) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΤΛ/ΤΛ:  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΤΗΝ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ ΛΕΜΕΣΟΥ 
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Πρώτος Λειτουργός Εκπαίδευσης 

 


